

心血管疾患におけるリハビリテーションに関するガイドライン(2012年改訂版)  
初版～2015/1/14 更新版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。  
(2019.12.16)

訂正箇所	誤	正
P26 表 14 「運動療法の実際」	-	表 14 を「持久力およびレジスタンストレーニングの運動処方」に差し替え
P26 右段 下から 2 行目 ～ P27 左段 上から 2 行目 まで	なお、運動療法時の運動強度をおおまかに、低強度、中強度、高強度と表現することがある。各々の強度がどの程度の自覚所見や負荷量に相当するかを表 14 に示した。	削除
オリジナル版 p39 表 20 注釈	再灌流療法負成功例	再灌流療法不成功例
ダイジェスト版 p17 表 17 注釈		